wex STIE IR cheBHA SR E X

SEERIEEFE D ERE F> EFRIRIE B 3R +k 2022/11/06 12:30:51

BF F1X EF FE3X F4X FE5KX E6[X

17.50km ZH—k 1 hiEAT 2T EIhHEAT EAhAET FE5hHkFT

[ *XEE 3.00km | 2.90km | 2.90km | 2.90km | 2.90km | 2.90km |

i &2Y FIFH % 1 hit AT F2oh AT E3hitAT FAhHRET SEShitAT I—JL

1| 48 *fRA &3 3 «BB{E K21 *RIR &FE 3 e LE3 *BER ETXRE3 *BE &3

F—LNo:15 5711 9'10< 1> 9'20< 1> 913< 1> 9'28< 1> 10'05< 1> 9'55¢< 1>

9'10[ 1] 18'30[ 1] 2743 1] 3711[ 1] 4716[ 1] 5711[ 1]

2| WME W% a3 IR FHiE 2 Al BEES AR 1S3 FEE 155 3 E# EE3

F—LNo:63  1:00'00 911< 2> 9'52< 4> 9'26< 2> 10'15< 4> 1021< 2> 10'55< 9|

911[ 2] 19'03[ 3] 28'29[ 2] 38'44[ 2] 49'05[ 2] 1:00'00[ 2]

3| BEEE B3R BX 3| 470V R-n-I508 3 28 KE 2 IR & 2 NHE IEAER 1 NHE i3

F—LNo:19  1:01'22 10'05< 6> 1016< 7> 9'47< 3> 10'30<10> 10'40< 3> 10'04< 3>

10'05[ 6] 2021[ 7] 30'08[ 5] 40'38[ 5] 51'18[ 4] 1:01'22[ 3]

4| 1 FiZE M EH EFH1 #=R EMI NI ReFH 3 R WE BE1

F—LNo:29  1:02'39 9'17< 3> 9'40< 3> 9'58< 7> 10'23< 9> 1114<11> 12'07<19>

9'17[ 3] 18'57[ 2] 28'55[ 3] 39'18[ 3] 50'32[ 3] 1:02'39[ 4]

5| J\H hE FE1 ¥H FES H 23 #aE EA3 £A HEAH3 2R ®#3

F—LNo:21  1:02'54 1017< 9> 1027<11> 10'20< 9> 10'21< 6> 11°05¢< 7> 10'24< 4>,

10'17[ 9] 20'44[ 9] 31°04[ 8] 4125[ 71 52'30[ 7] 1:02'54[ 5]

6| HE ®E WA 3 2H =ZE3 SE FEW 2 $]K B3 K HEZER 2 hi A3

F—LNo:27  1:03'10 10'06< 8> 10'47<15> 10'43<11> 10'20< 5> 11'15<12> 9'59< 2>

10'06[ 8] 20'53[12] 31'36[12] 41°56[ 9] 53'11[10] 1:03'10[ 6]

UEZES HZE H¥E 3 EiZ K INROE 1 I FELER1 INE S AR HES

F—LNo:62  1:03'14 9'47< 5> 10'13< 6> 9'54< 4> 10'48<14> 11'39<16> 10'53< 8|

9'47[ 5] 20'00[ 4] 29'54[ 4] 40'42[ 6] 5221[ 6] 1:03'14[ 7]

8| &H L BEGK 3 BigE E&E3 #A BT 2 R EE 3 FhE KA1 BEBR BHE 2

F—LNo:39  1:03'34 9'40< 4> 10'32<12> 10'19< 8> 10'05< 2> 11°00< 6> 11'58<16>

9'40[ 4] 20'12[ 5] 30'31[ 6] 40'36[ 41 51'36[ 5] 1:03'34[ 8]

9| BT FIFEX mEME:L 3 FULESRE 2 R 2 FEE N LA, A2

F—LNo:28  1:04'31 10'46<14> 9'32< 2> 10'45<13> 11°01<15> 10'41< 4> 11'46<14>

10'46[14] 20'18[ 6] 31°03[ 7] 4204[10] 52'45[ 8] 1:04'31[ 9]

10| ZEWETE *HE F=2 INEIR BN 2 BA X3 HFE A3 AT EE3 HEEn KER 2

F—LNo61  1:04'42 10'32<12> 1017< 8> 10'56<15> 10'21< 6> 10'58< 5> 11'38<13>

10'32[12] 2049[11] 31'45[13] 42'06[11] 53'04[ 9] 1:04'42[10]

1] R EH FRER 2 BH OBRAX1 & #KX3 FI WK 2 /AR 1ER2 EH BAX2

F-LNo:23  1:0504 1029<11> 11°07<18> 9'56< 6> 11°42<17> 11°08< 8> 10'42< 5>

10'29[11] 21'36[17] 31'32[11] 43'14[15] 54'22[14] 1:05'04[11]

12| — & bk HBE S hiE k33 B BE 3 AH B3 g Bl YEMN BAAER 3

F—LNo:40  1:0504 11°00<17> 10'36<14> 10'51<14> 10'37<11> 11°09< 9> 10'51< 7>

11°00[17] 21'36[16] 32'27[15] 43'04[14] 54'13[13] 1:05'04[12]

14( &)l =T2E BX2 ®l R 2 Ak &2 WEE FEABA WHA BiE1 TE JtiE2

F—LNo:43  1:05'05 10'18<10> 10'25<10> 10'43<11> 10'41<12> 1111<10> 11'47<15>

10'18[10] 20'43[ 8] 31°26[ 9] 4207[12] 53'18[12] 1:05'05[14]

14| 3R INE 1IR3 A BE3 RN FH3 =B JLHES SR B2 WA B 1

F—LNo:38  1:05'37 10'51<15> 9'58< 5> 10'42<10> 10'22< 8> 11'20<13> 12'24<20>

10'51[15] 20'49[10] 31'31[10] 41'53[ 8] 53'13[11] 1:05'37[14]

15| HE NE —®R2 &% EH2 EiE B i BER TE MR RiE KB 1

F—LNo:24  1:06'52 10'40<13> 10'32<12> 11°40<17> 10'46<13> 12'17<20> 10'57<10>

10'40[13] 21°12[14] 32'52[17] 43'38[16] 55'55[17] 1:06'52[15]

16| Et& B ==3 KB BHE3 FR B3 BEH HHE3 =R B2 3 £ZE EE1

F—LNo:18  1:07'11 10'05< 7> 10'58<16> 11'41<18> 1007< 3> 12'15<19> 12'05<17>

10'05[ 7] 21°03[13] 32'44[16] 42'51[13] 55'06[15] 1:07'11[16]

17| £& =8 xRM2 FE BAS BH IKH 3 =B OBEA 1 e E1 st AL

F—LNo:10  1:07'44 11'14<20> 11°05<17> 9'54< 4> 11'32<16> 11'53<18> 12'06<18>

11'14[20] 22'19[19] 32'13[14] 43'45[17] 55'38[16] 1:07'44[17]

18| %% £h —£2 ol Ak 2 &% BH?2 2R B2 Bl BEm2 IR BE

F—LNo:53  1:08'28 11°03<18> 10'22< 9> 11'59<19> 12'17<19> 11°43<17> 11°04<12>

11°03[18] 21'25[15] 33'24[18] 45'41[18] 57'24[18] 1:08'28[18]

19| £%& —F g2 BrE JEH 2 HBrh A1 na R fH %51 EL WIK2

F-LNo:22  1:09'00 11°07<19> 12'06<22> 11'26<16> 12'02<18> 11721<14> 10'58<11>

11°07[19] 23'13[22] 34'39[19] 46'41[19] 58'02[19] 1:09'00[19]

20| LLELKHE AH #X3 AP N I ALK A INR RE2 ZIE £F 2 T3 NE]

F—LNo:11  1:11'59 11'19<21> 11'35<20> 12'24<20> 12'43<21> 11'24<15> 12'34<22>

11'19[21] 22'54[20] 35'18[20] 48'01[20] 59'25[20] 1:11'59[20]

21| =@ IMES? SBEE 2 IMEER K2 T TMMIZ SRR B EEM 1 R ET) EREZAN 2

F—LNo:76  1:13'32 10'55<16> 11720<19> 13'52<22> 13'05<22> 13'31<21> 10'49< 6>,

10'55[16] 22'15[18] 36'07[21] 49'12[22] 1:02'43[22] 1:13'32[21]

22| @ MHE &%2 ‘s EBZ?2 TR AE 2 RO RN Bif XE2

F—LNo:9 1:15'14 11'36<22> 11'35<20> 12'56<21> 12'33<20> 14'01<22> 12'33<21>

11'36[22] 23'11[21] 36'07[22] 48'40[21] 1:02'41[21] 1:15'14[22]

s ER st 3 EE 21 KIE BRAE 1 A =5/ 1 ARE B NE —E 1
F—LNo:16 k4% 1026 1122 10'33 1107 1127 10'10




ook SET3[E] LU BLIR AR

1T X 5BF

1 4L
2 fi
3 fi
4 i
5 {i
6 {i
1 {1
8 fi
9 {iI

10 i
1 i
12 i1
13 fiL
14 i1
15 i1
16 i
17 L
18 {iL
19 i1
20 1
21
22 i1
open

© O © ©©

10
11
17
" 40
47
10°
05
10°
10°
10°
10°
10°
10°
10°
10°
10°
1
(AR
(AR
(AR
(AR
(AR
10°

05

06
17
18
29
32
40
46
51
95
00
03
07
14
19
36
26

R
g7
=2
010
==E7N
%’ﬁ
7E
=

HiE
MH
*XH
I\

RERBEREREREH
AB—b — 51 Rk

BEX 2
40 2
F8 2
—5 2

FRZEX 1

INE

‘flﬂl tl‘E 3

IMES, HREE

by
é:»*L

%
i H
[
=32

wE 3
—£ 2
AEd 2
ZR_At2
figx 3
&2
s 3

3. 00km

(19 BIREE
(18 EWE
(21 &#&
(21 )\H

( 43 X
(23 AR

( 61 FEIFFE
(24 BHE
(28 BAFg
(38 fiiR
(76 &

(40 — =

( b3 tEfE
(22 k%%
(10 k&%

( 11 WEXHE
( 9 W@
(16 85

R N D O D N N N N D N N N D N O N N

EDEEF> RREIRRIER *xk

19.
19.
19.
18.
18.
17.
17.
17.
17.
17.
17.
17.
16.
16.
16.
16.
16.
16.
16.
16.
15.
15.
17.

64km/h
60km/h
39km/h
62km/h
40km/h
85km/h
85km/h
82km/h
50km/h
48km/h
17km/h
09km/h
88km/h
12km/h
59km/h
49km/h
36km/h
29km/h
19km/h
02km/h
91km/h
52km/h
25km/h



ook SET3[E] LU BLIR A4

2 X BF

1 fL 9
2 i1 9
3 i 9
4 {1 9
5 fi 9
6 iz 10°
1 L 10
8 i 10°
9 i 10°
10 £ 10°
11§ 10°
12§ 10°
12§ 10°
14 f1 10°
15 fiL 10°
16 £ 10°
17 41 1
18 i 1
19 £ 1
20 £z 1
20 £z 1
22 i1 12’

open

(AR

' 20
' 32
" 40
' 52
' 58

13

16

17
22
25
2]
32
32
36
47
58
05
07
20
35
35
06
22

H51E

BERBRERERCHREDIBF> REIRGIR *kx
51 thilkET — 52 hREER

AZ 1

mEMEL 3

i %]
YEN
2

A7y B=-N" =p30F 3

INETR A 2
oL dEsk 2
®)l EE 2
FH FE 3
&% BEEH2
Hig EE 3
hiZE k3 3
28 &HFZE 3
KB EF 3
s BA3
EH BEX1
IMEEF RF
By BZ 2
A AKX
BA JEH 2
Eigk ZE 1

EX
= 2
BE 3
7K 1

2. 90km

i
ITE N =
EiE
5

R N D D N N N N N D N N N R N N N N

18.
18.
18.
17.
17.
17.
16.
16.
16.
16.
16.
16.
16.
16.
16.
15.
15.
15.
15.
15.
15.
14.
15.

64km/h
25km/h
00km/h
64km/h
46km/h
03km/h
95km/h
92km/h
78km/h
70km/h
65km/h
52km/h
52km/h
42km/h
14km/h
87km/h
70km/h
65km/h
35km/h
02km/h
02km/h
38km/h
31km/h



woek FIIAIIBMBHERBERETREIRREHEDIBF> RREIRGIR w0
SR BF F2MEr — H3d##AT 2 90km

1 4 913 &Rk & 3 ( 15 ¥z ) 18.88km/h
2 i 926 FIU EES ( 63 ME ) 18.45km/h
3 i 947 &Z# KXE 2 (19 BEEE ) 17.79%m/h
4 {51 9'54 EHF &H 3 (10 £ ) 17.58km/h
4 {1 9'54 IR OSE 1 ( 62 ZEWGE ) 17.58km/h
6 1 956 ®m X3 (23 #m ) 17.52km/h
1 4L 9’58 #EH =1 (29 &1L ) 17.46km/h
8 {i 1019 #H#H AT 2 ( 39 /0 ) 16.87km/h
9 i 10020 HPF EBIF 3 (21 J\H ) 16. 84km/h
10 fi 1042 3HERN  FHE3 ( 38 fiHR ) 16. 26km/h
11 i 1043 FHE FEW 2 (271 B& ) 16. 24km/h
11 i 10°43 JK &3 2 ( 43 =N ) 16. 24km/h
13 {i 1045 FULEHR 2 ( 28 B ) 16.19km/h
14 {3 10'51 HA# FE 3 (40 — & ) 16.04km/h
15 {1 1056 #MA K 3 ( 61 ZEIZFE ) 15.91km/h
16 {i 11"26 HE A1 (22 E3& ) 15.22km/h
17 i 11740 &2 #%E 1 (24 HE ) 14.91km/h
18 {i 114 FR 33 (18 Ei& ) 14.89%m/h
19 {i 11'59 &% EE 2 ( b3 1= ) 14.52km/h
20 {if 1224 Il XK 1 ( 11 W XKHE ) 14.03km/h
21 {iL 12256 dR A& 2 ( 9 WM ) 13.45km/h
22 {if 13'52 1 7HIR 4 %0 1 (76 5H ) 12.55km/h
open 1033 Kl 4 1 (16 5 ) 16.49km/h



ok SET3[E] LU BLIR A AR

4R BF

1 4L
2 fi
3 fi
4 i
5 {i
6 {i
6 {iI
8 fi
9 {iI

10 i
1 i
12 i1
13 fiL
14 i1
15 i1
16 i
17 L
18 {iL
19 i1
20 1
21 I
22 i1
open

9
10’
10’
10’
10’
10°
10°
10°
10°
10°
10°
10°
10°
10°
1
1
1
12’
12’
12’
12’
13
(AR

28
05
07
15
20
21
21
22
23
30
317
41
46
48
01
32
42
02
17
33
43
05
07

R EF
BA
£ H
HF
AR
FA ]
H*E
i=
NI

ik
Wr

RERBERIRERIEER
5 S HPHFT — 5 4 kAR

L&
m %
-
1&512
pirsi
BA
A
JeiE
e
ME
=3 3
EXEA
BEA 1
RLER

NWWWWLWWwWwWwwwWw

/% E]’b& —I' 2

=k
FRIL
nma
2 A
R
INR
FAR
~H

B 1
MK 2
=1

BE 2
P 1

NE 2
REFR 1
ES

2. 90km

=
&

ﬂ DA

FH o
B

21?%
5B
J\H
FEIZTE
ilhi
A1l
EEEF
—F
( 43 =)
(24 HE
( 62 FEWFE
(28 B
(10 £
(23 AR
EiE
1
W
ITEIpNGyE
=H
%&E%

AN AN AN AN AN AN AN AN AN
A —=DNWONNOO — W—
OO OO0 — —=~JW OO Ul

—~

AN AN AN AN AN
e 1N
OO —= O Wi

R N D O D N N N N N D D N N N R N N N N

EDEEF> RREIRRIER *xk

18.
17.
17.
16.
16.
16.
16.
16.
16.
16.
16.
16.
16.
16.
15.
15.
14.
14.
14.
13.
13.
13.
15.

38km/h
26km/h
20km/h
98km/h
84km/h
81km/h
81km/h
78km/h
76km/h
57km/h
39km/h
29km/h
16km/h
11km/h
79km/h
09km/h
87km/h
46km/h
17km/h
86km/h
68km/h
30km/h
65km/h



woek FIIAIIBMBHZERBERETREIRREHEDIBEF> RREIRGIR w0
SE BF FA4PhMET — H5i#RT 2 90km

1 fL 10005 &H ZEEF 3
2 i1 10021 fRig 8% 3
3 i 1040 PNHE IEXER 1
4 {1 10041 {KEEL 1

(1 17. 26km/h
( 63
(19
(28
5 fi 1058 KT E5 3 E 61 ZEWEFE
39
( 21
(23

16. 81km/h
16. 31km/h
16. 29km/h
15. 87km/h
15. 82km/h
15. 70km/h

6 iz 11°00 FHHE K 1
1 L 1106 &H EXH 3

)

)

)

)

)

)
8 i 11°08 #hAK f#&K2 RIR ) 15.63km/h
9 i 11°09 B& Bel 1 (40 —& ) 15.61km/h
10 £ 1111 WA BE 1 ( 43 = ) 15.56km/h
11§ 1114 w1% ¥AKS 1 (29 &L ) 15.49%m/h
12§ 11"15 KR H#=8B 2 (2] & ) 15.47km/h
13 £ 1120 % 5 2 (38 iR ) 15.35km/h
14 f1 1121 kA K21 (22 k%% ) 15.33km/h
15 fiz 11'24 2§ {E%& 2 (11 WU KHE ) 15.26km/h
16 £ 11739 k. B 1 ( 62 ZEIFR ) 14.94km/h
17 {iz 11'43 ® BR2 ( 63 1&FE ) 14.85km/h
18 i 11'53 g = 1 (10 & ) 14.64km/h
19 £ 12715 &R B2 3 (18 EfE ) 14.20km/h
20 £z 12217 &% HHm 1 (24 A= ) 14.17km/h
21 £z 1331 3 7hEY 540 2 (76 & ) 12.87km/h
22 i1 1401 ZL # 1 (9 ) 12.41km/h
open 1127 ARE F 1 (16 5 ) 15.20km/h



vk FTIAIIBMBHERBERBTREIRREHEEDIBF> RREIRGIR w0

6 X BF

1 fL 9
2 i1 9
3 i 10°
4 {1 10°
5 fi 10°
6 iz 10°
1 L 10°
8 i 10°
9 i 10°
10 £ 10°
11§ 10°
12§ 1
13 £ 1
14 f1 1
15 fiL 1
16 £ 1
17 41 12’
18 i 12’
19 £ 12’
20 £z 12’
21 £z 12’
22 i1 12’

open

10°

95
99
04
24
42
49
51
53
95
57
58
04
38
46
47
58
05
06
07
24
33
34
10

5 5 HhflgEr - I—IL

ZE &= 3
it A3
NE 3
2/ #ih 3
EM BKX 2
RBREZN 2
JEAR  BAKER 3
Ak R4S
EE BEE 3
BiE HBR 1
L OAIKR2
IR BHE 1
Eeh  KEX 2
AR A2
TE JTiE 2
BB RE 2
£HE EH 1
s L1
mE EZE 1
WA Bk 1
B X2
Tk K 3
NE —E 1

2. 90km

(9
(11 WIEKHE
(16 85

R N D O D N N N N N D N N N D N N N N

17.
17.
17.
16.
16.
16.
16.
15.
15.
15.
15.
15.
14.
14.
14.
14.
14.
14.
14.
14.
13.
13.
17.

55km/h
43km/h
28km/h
13km/h
26km/h
09km/h
04km/h
99km/h
94km/h
89km/h
87km/h
12km/h
96km/h
79km/h
TTkm/h
54km/h
40km/h
38km/h
36km/h
03km/h
86km/h
85km/h
11km/h



sopk SET3MENILBLIR FhEE K

BF

Parad

Parad

Parad

Parad

Parad

Parad

ScoUThwN =
11 11 TX] T 1] I

910
920
913
928
10" 05
9' 55

AUBARRREREOMET> RMEZEE—ER » 2022/11/06 12:23:45

Ra
BE1E
Rix
B E
£ E
£ E

M He o > B

= 2 SH0E 25k e 4

w

AN AN AN AN AN
—_ ot ) —
G1 O1 0101 G101
BEEEEE

ANSIRCUNRNUNANNY %\E %\E

— N N N N

AB— bk — 515

%1 R — 52 PR
%2 AT — % 3 PR
% 3T — % 4 PR
%4 AT — %5 T
%5 R — J—IL

3. 00km
2. 90km
2. 90km
2. 90km
2. 90km
2. 90km

19. 64km/h
18. 64km/h
18. 88km/h
18. 38km/h
17. 26km/h
17. 55km/h



wok ETENLRB PRV ERFTRERREREDIBEF> RE—F - TUF VTR wox

=
5F
1" k2 &3} 3 ( 15 ¥ ) 19.64km/h  1X AZ—F — 15 3.00knm
2: W¥ yEt 3 (63 ME ) 19.60km/h 1K AZ—F — 15 3.00knm
30 FiE H#3 (129 |l ) 19.3%m/h  1X AZ—F — 15T 3.00km
4: RIR HFH 3 (15 #if ) 18.88km/h 3 FE2rhi#ltfr — FE I3 FHEFT 2. 90km
5 BRfE AT 1 (15 ¥Rz ) 18.64km/h 2 FE 1 Hh#EET — FE2EFT 2. 90km
6: L BUK 3 (39 &AM ) 18.62km/h 1K AZ—F — 15T 3.00km
10 b EES (63 ME ) 18.45km/h 3 FE2rhilfT — FE I3 FHEFT 2. 90km
8: #ZE IniE 3 (62 FEIFR ) 18.40km/h 1K AZ—F — 15 3.00knm
9: a'%fir [G& 3 (15 ¥R ) 18.38km/h 4R 3 H#liET — FE A4 PHEEET 2. 90km
100 fmEMZEL 3 (28 B ) 18.25km/h 2R 1 Hp#lRE — FE2 AT 2. 90km
11: EE?E EX (29 &1L ) 18.00km/h 2 1 Hh#lET — FE2FH#FT 2. 90km
12: B =23 (18 EM& ) 17.85km/h 1K AB— — E1HEF  3.00km
12: 58 2K 3 (19 BIREE ) 17.85km/h 1K RAZ—F — E1H#aE  3.00knm
14: ®F M 3 (27 BE ) 17.82km/h 1K AZ—F — 15 3.00knm
150 &8 KE 2 (19 BIREE ) 17.79%m/h 3R F2ihiltfr — FE 3R 2. 90km
16: k| FF 2 (63 ME ) 17.64km/h 2R 51 Hhilifr — 2 R#FT 2. 90km
170 NROGE 1 (62 EIFR ) 17.58km/h 3 FE2rhiltfr — FE 3 FHEFT 2. 90km
17: B 155 3 (10 £& ) 17.58km/h 3 FE2hiltfr — FE 3 FHEET 2. 90km
190 B =N 3 (15 #if ) 17.55km/h 6 5 rhiltpr — I—IL 2. 90km
200 R REK 3 (123 7[R ) 17.52km/h 3R FE2Hh#lfT —> FE3FHEF 2. 90km
21: fR=E FH | (21 J)\H ) 17.50km/h 1K AZ—F — 15 3.00km
22: HE K2 ( 43 &N ) 17.48km/h 1K AZ—F — 15T 3.00km
23: E%EH B 1 (29 |l ) 17.46km/h 3 FE2rhiltfr —> FE 3 FHEF 2. 90km
23: BN BE 3 (38 R ) 17.46km/h 2K & 1 thiidf — FE2 AT 2. 90km
25: Rt BA 3 (27 BE ) 17.43km/h 6 S5 thifltAl — JT—JL 2. 90km
26: NE BE 3 (19 BREE ) 17.28km/h 6 FES5rhiltpl — I—IL 2. 90km
27: BB ERE 3 (15 ¥R ) 17.26km/h 5 % 4 thfltfr — FE 5 FHEFT 2. 90km
28: /N mE 3 (39 &M ) 17.26km/h 4R FE 3 H#lfT — F A4 PR 2. 90km
29: B e 3 (16 5 ) 17.25km/h  1X AZ—F — E1 AT 3.00km
30: BHE HHE 3 (18 EE ) 17.20km/h 4R % 3Hh#lfT — FE A4 RHEFT 2. 90km
31 EH A 2 (23 |R ) 17.17km/h 1 RAZ—F — 1A 3.00knm
32: NE —E 1 (16 B ) 17.11km/h 6K FEShifgAl — I—)L 2. 90km
33: KA F= 2 ( 61 EIETE ) 17.09%m/h  1X AZ—F — 15 3.00km
34: E: KE 1 (62 FEIFR ) 17.03km/h 2R 51 Hh#lifr — 2 R#FT 2. 90km
35! EH &AL 3 (63 ME ) 16.98km/h 44X F 3HHEET — FE4P#EFT 2. 90km
36: {7v-y A--n"-pvb 3( 19 BHIREE ) 16.95km/h 2 1 h#ltEr — FE 2 H#EFT 2. 90km
370 INEIR EA 2 ( 61 iélhﬁﬁ ) 16.92km/h 2K FE 1 Hh#lET — FE2R#FT 2. 90km
38 N\E —H2 (24 HE ) 16.88km/h 1K AR—k — E1HEF  3.00km
39: FHE AT (39 &M ) 16.87km/h 3 FE2rhi#ltfr — FE 3 FHEFT 2. 90km
40: HF BB 3 (21 J\H ) 16.84km/h 3 F2rhi#ltfr — FE 3 FHEFT 2. 90km
41: #5K B 3 (21 BE ) 16.84km/h 4R 3 Hh#liET — FE A4 PHEEET 2. 90km
42: Rk BF/ 3 (63 ME ) 16.81km/h 5 4 thiltfr — FE 5 FHEFT 2. 90km
43: #FE A3 ( 61 EIET ) 16.81km/h 4R 3 Hh#lifr — FE 4 RHEEFT 2. 90km
43: tHRE BN 3 (21 )\H ) 16.81km/h 4R % 3h#ltfr — FE 4 RHEFT 2. 90km
45: Wll.l YK 2 ( 53 ) 16.78km/h 2K FE 1 Hh#liEr — FE 2 RH#EFT 2. 90km
46: =pE JeiE 3 (38 R ) 16.78km/h 4R 3 Hh#ltET — FE A4 RHEEET 2. 90km
47: IJ\JII e 3 (29 &1L ) 16.76km/h 4R % 3Hh#liET — FE A4 PR 2. 90km
48: ’f%‘H_‘J, 3 (21 )\H ) 16.73km/h 6K S5t — T—JL 2. 90km
49: ﬁ*"r“j( (28 B ) 16.72km/h  1X AZ—F — 15 3.00km
500 ®IIl I®E 2 (43 =N ) 16.70km/h 2 1 Hh#lifr — 2 H#EFT 2. 90km
51: #iH# HE 3 (21 J\H ) 16.65km/h 2 FE 1 Hh#lET — FE2R#FT 2. 90km
52: /NE IRIE 3 (38 fHR ) 16.5%m/h  1X AZ—F — 15T 3.00km
53: IR & 2 (19 BIREE ) 16.57km/h 4K % 3H#kET — FE4#EFT 2. 90km
54: 1£% EHEH?2 (24 HE ) 16.52km/h 2R 1 Hh#liEr — 2 H#EFT 2. 90km
54: ®iE EE (39 & ) 16.52km/h 2R 1 Hh#liEr — 2 H#FT 2. 90km
56: KIE RE4&E 1 (16 B8 ) 16.4%m/h 3R FE2rh#lfT —> FEI3FHEF 2. 90km
57: IMEEF BHEE 2 (76 & ) 16.4%m/h 1X AZ—F — E1H#aEr  3.00knm
58: HiE k3 3 (40 — & ) 16.42km/h 2R FE 1 H#liET — 2 #FT 2. 90km
59: KH & 3 (40 — & ) 16.3%m/h 4R FE I3 Hh#EET — FA4PHEET 2. 90km
60: gk #HEF 3 (40 — & ) 16.36km/h  1X RAZ—F — 1A 3.00km
61: NHE IEAER 1 (19 BIREE ) 16.31km/h S5 FE 4 hilfr — FE5HHEFT 2. 90km
62: X —F 2 ( 53 &8 ) 16.2%m/h 1K RAZ—F — 15T 3.00km
63: {KHEZE 1 (28 B ) 16.29km/h S5 A rh#lifr — FE5FHEEFT 2. 90km
64: IEME FEAB 1 (43 =N ) 16.29km/h 4R 3 H#liET — F A4 RHEET 2. 90km
65: BN FHI3 (38 1Hix ) 16.26km/h 3 FE2rh#ltfr — FE I3 FHE 2. 90km
65: & BK 2 (23 |R ) 16.26km/h 6 5 rhiftpr — I—)L 2. 90km
67: &HkE HEWL 2 (2] BE ) 16.24km/h 3R F2rh#ltfr — FE 3 FHEFT 2. 90km
67: FXK &L} 2 ( 43 &) ) 16.24km/h 3R FE2HhilfT —> FE I3 FHEFT 2. 90km
69: —F #E 2 (22 %£7% ) 16.19%km/h  1X AZ—F — 15T 3.00knm
700 BNLELRE 2 (28 B ) 16.19km/h 3R FE2Hhiltfr — FE 3 FHEFT 2. 90km
n: Bk ER (24 BE ) 16.16km/h 4R % 3h#ltfr — FE 4 RHEFT 2. 90km
12: €8 &ZE 3 (27 BE ) 16.14km/h 2R 1 Hh#liEr — 2 R#FT 2. 90km
13: T BEEER 1 ( 62 EIFR ) 16.11km/h 4R % 3Hh#lET — FE 4 RH#ET 2. 90km

_._._.
LV VYY

_._.
eeooeeeee

_._._._._._._._._._._._._._._._._._._._._._._._._._._._._._._._._._._._._._._._._._._._._._._._.
R e A R e e e e e e e e e e e R e e e e e e e e e e e e e e A A A A



74:
75:
75:
117
78:
79:
80:
81:
82:
83:
83:
83:
86:
87:
88:
89:
89:
91:
92:
93:
94: j
95:
96:
97:
98:
99:
99:
101:
102:
103:
104:
105:
106:
107:
107:
109:
110:
11:
12:
113:
114:
115:
116:
17:
118:
119:
120:
121:
122:
122:
124:
125:
126:
127:
128:
128:
130:
131 &
132:
133:
134:
135:
136:
137:
138:

BREZN 2
¥R EAXER 3
B+ BE 3
=8 Z=M2
Ak BRAE3
E#E BE 3
K 3
X 3
B 1
TLE K2
FE5 3
&E#H 3
ﬂ¢m Rt
/%ETER—I' 2
MR BE 1
£HB EXH3
s BA3
BH OBEAX1
REH =& 1
]mAR  1EK2
BE 1
g 1
18752
ks 1
H#—ER 2
5 2

—_

L
[Fal=:
A
K
SR
IMEEF RF 2
RH &E 1
Ew £ 1
ZBIg 5% 2
Her A 1
ﬂﬁm 2 1
E=E OBME 1
A% X1
Bs #EZ 2
BHEh EER 2
IR EBIZ
Eig HE 1
R OB 3
#FI X 2
Bl [Em2
A IR A2
TE JtiE 2
mE E 1
fEsRe Iﬁﬁ 2
k% EBEH 2
e # 1
£EH EE 1
it L1
BEE Bt
mE Bx
TR REZMT 3
HE MR
2/ &5
(/AN
Ll
515

i
= am it
N A

%
>t
t S
NN W

1 7Y L 2

T OPMMIA B A 1

&R OMHA

7

_ el N = = N W NN

WOWWOORAN—-O©O—OON— N

AN =D

22

e L i e T e R N N L L e e L T L T N N e L e T T R T T N N N e L L L L T T T
C100 —
w oo

mﬂﬁmﬁ
HE
£
Er
EiE
am
]
121
J\H
k3
#R
5
IR

TP )=
£

e
%
ITE-PNi)=
W

e
Eg
BE
ES
R
178
Y]
=]
%
A
5
E3
J—_&

EHE
ANl

“ﬁWE
W

m
ITE-P N
ITE-p i)

NN AN AN AN AN AN AN AN AN NN AN AN AN AN AN AN AN AN AN AN AN AN AN AN AN AN AN AN AN AN AN AN AN AN AN AN AN AN AN AN AN AN AN AN AN AN AN NN AN AN AN AN A NN NN

16
16
16
16
15
15
15.
15.
15.
15.
15.
15.
15.
15.
15.
15.
15.
15.
15.
15.
15.
15.
15.
15.
15.
15.
15.
15.
15.
15.
15.
15.
15.
15.
15.
14.
14.
14.
14.
14.
14.
14.
14.
14.
14.
14.
14.
14.
14.
14.
14.
14.
14.
14.
14.
14.
13.
13.
13.
13.
13.
13.
12.
12.
12.

09km/h
04km/h
04km/h
02km/h
99km/h
94km/h
91km/h
91km/h
89km/h
87km/h
87km/h
87km/h
82km/h
79km/h
72km/h
70km/h
70km/h
65km/h
65km/h
63km/h
61km/h
56km/h
52km/h
49km/h
47km/h
35km/h
35km/h
33km/h
31km/h
26km/h
22km/h
20km/h
09km/h
02km/h
02km/h
96km/h
94km/h
91km/h
89km/h
87km/h
85km/h
79km/h
77km/h
64km/h
54km/h
52km/h
46km/h
40km/h
38km/h
38km/h
36km/h
20km/h
17km/h
17km/h
03km/h
03km/h
86km/h
86km/h
85km/h
68km/h
45km/h
30km/h
87km/h
55km/h
41km/h

6
6
3
1=
6
6
3
1=
6
61X
5K
2K
5
4R
6
5K
2K
2K
4R
5
5K
5
1=
5K
5
5
2K
5K
2K
5
3K
5
4R
2K
2K
6
5K
3K
3K
4R
5K
6
61X
5K
6
3
4R
6
6
2K
6
5K
5
4R
6
3
6
4R
6
4R
3
4R
5
3K
5

55 5 kAT —
5 5 kAT —
5 2 thifgpr —

A=k —
55 5 AT —
55 5 kAT —
5 2 thifgpr —

A=k —
55 5 kAT —
55 5 kAT —
5 4 AT —
5 1 thiikpr —
5 4 AT —
5 3 thifikfr —
55 5 kAT —
55 4 AT —
5 1 iR —
5 1 thifikpr —
5 3 thifikpr —
55 4 AT —
55 4 AT —
5 4 AT —

A=k —
55 4 AT —
55 4 AT —
55 4 AT —
5 1 thifikpr —
55 4 AT —
5 1 thifikpr —
55 4 AT —
5 2 thifkpr —
5 4 AT —
5 3 thifikpr —
5 1 iR —
5 1 thiikpr —
55 5 AT —
55 4 AT —
5 2 thifkfr —
5 2 thifkfr —
5 3 thifikfr —
5 4 AT —
5 5 kAT —
55 5 kAT —
55 4 AT —
55 5 kAT —
5 2 thifkfr —
5 3 thiikpr —
5 5 kAT —
55 5 kAT —
5 1 thifkpr —
55 5 kAT —
55 4 AT —
55 4 AT —
5 3 thifikfr —
55 5 AT —
5 2 thifkpr —
55 5 kAT —
5 3 thifikfr —
55 5 kAT —
5 3 thifikfr —
5 2 thifkpr —
5 3 thifikfr —
55 4 AT —
5 2 thifkfr —
5 4 AT —

dJ—
dJ—

5 3 Rl
5 1 hilAET

dJ—
dJ—

55 3 Rl
5 1 hiiET

dJ—
dJ—

5 5 kAT
£ 2 hfkFEr
5 5 kAT
5 4 kAT

dJ—

5 5 kAT
£ 2 hfkFEr
£ 2 hfkFEr
5 4 kAT
5 5 kAT
5 5 kAT
5 5 kAT
% 1 kT
5 5 kAT
5 5 kAT
5 5 kAT
5 2 hfkFEr
5 5 kAT
£ 2 hfkFEr
55 kAT
% 3 kT
5 5 kAT
5 4 PfkAET
£ 2 hfkFEr
£ 2 hfkFEr

dJ—

5 5 kAT
% 3 kT
% 3 kT
5 4 PfkAET
5 5 kAT

dJ—
dJ—

5 5 kAT

J—

% 3 kAT
5 4 kAT

dJ—
J—

5 2 AT

dJ—

5 5 kAT
5 5 kAT
5 4 PfRkAET

dJ—

5 3 hfiAT

J—

5 4 pfkAET

dJ—

5 4 hiRkAET
% 3 kT
5 4 PfRkAET
5 5 kAT
% 3 kT
5 5 kAT

PRRRRRRRRONORRRRRRORNORRRRRRORONRRRRRRORONRORRRRRRNGORRRRRRRON RN RN R W NN NN

90km
90km
90km
00km
90km
90km
90km
00km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
00km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
90km
90km

. 90km

90km

10
10
10
"
10
10
10°
1"
10°
10°
10°
10°
1
"
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
"
1
1
1
1
1
1
"
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
"
12'
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
13
13
13
14’

49
51
51
14
53
55
56
19
57
58
58
58
00
01
04
05
05
07
07
08
09
"
36
14
15
20
20
21
22
24
26
21
32
35
35
38
39
40
41
42
43
46
47
53
58
59
02
05
06
06
07
15
17
17
24
24
33
33
34
43
56
05
31
52
01



ook FIZEINB PR RS ERERSREHRED K F> ARPTAIRAE—E R 0k 2022/11/06 13:08:29

TF F1X FE2X FEIX FAX F5X
11.72km RHA—hk 1 hHEET E2rh kT E IR HEFT FEAhHRET
[} «XEE 3.00km | 1.94km | 1.94km | 1.94km | 2.90km |
L &f&L) FIF % E1HHFr E2rhHET E 3 HEFT E4hHFT d—JL
1| #iftz *HER TEE 2 *INER /3 BB BeiE 3 *h B FETH1E3 RE &1
F-LNo:15 4147 1027< 1> 6'44< 1> 6'57< 1> 6'58< 1> 1041< 2>
1027 1] 17110 1] 24'08[ 1] 31'06[ 1] 41470 1]
2| FEWGTE IR HREE 3 =F KBx2 WA %Y 3 FFH FEAES WA /hE 2
F-LNo:61 45'05 11°23< 6> 717K 2> 723< 2> 8'08< 7> 10'54< 3>
11'23[ 6] 18'40[ 5] 26'03[ 2] 34'11[ 2] 45'05[ 2]
3| &1l f# F&3 B 2t I8E FAR 2 W= #E3 O EE 1
F-LNo:29 4518 11°05< 5> 726< 4> 753< 7> 7'53< 4> 11°01< 4>
11°05[ 5] 18'31[ 3] 26'24[ 3] 34'17[ 3] 45'18[ 3]
4| BTt ZRA /DET 2 = D2 A DE 1 B B51E 2 * NI =41
F-LNo:2 45'40 10'30< 2> 7'56<10> 8'30<16> 811< 9> 10°33< 1>
10'30[ 2] 18'26[ 2] 26'56[ 4] 35'07[ 5] 45'40[ 4]
5| HIREE =B FE3 WA BEIR 2 EH &2 B DB 1 o MEFE3
F-LNo:19 46'27 11°03< 4> 7'44< 6> 8'29<15> 7'58< 5> 1113< 5>
11°03[ 4] 18'47[ 6] 27'16[ 6] 35'14[ 6] 46'27[ 5]
6| B ER 3 =TIl BEF2 B g2 Al ER 2 WL TR 1
F-LNo:9 46'36 10'58< 3> 741< 5> 8'27<14> 8'10< 8> 11°20< 6>
10'58[ 3] 18'39[ 4] 27'06[ 5] 35'16[ 71 46'36[ 6]
HIES: Tk EEF 3 HNEE =@ 0B 3 R OBEK 1 Il HLY 3
F-LNo:22 46'53 12'35<15> 7'23< 3> 7'29< 3> 731< 2> 11'55¢< 8>
12'35[15] 19'58[ 9] 27'27[ 71 34'58[ 4] 46'53[ 7]
8| A#N WH EE2 ZH #E 2 %2 KR 3 EEE HRE3 WH HE2
F-LNo:39 4749 11°45¢< 8> 807<11> 7'50< 5> 8'42<11> 11°25¢ 7>
11°'45[ 8] 19'52[ 8] 27'42[ 8] 36'24[10] 4749 8]
9| ME INK T 2 mE E2 ABE FiE3 BE B3 BAR T
F-LNo:63 47'52 11'53<10> 8'18<13> 7'50< 5> 7'36< 3> 1215<11>
11'53[10] 20'11[11] 28'01[11] 35'37[ 8] 47'52[ 9]
10| & mlfe BThEE 3 B}BAR 1 RNiE #H1E 2 =R P2 il £ 2
F—-LNo:27 47'59 1210<12> 749< 9> 744< 4> 8'07< 6> 12'09<10>
12'10[12] 19'59[10] 27'43[ 9] 35'50[ 9] 47'59[10]
NEI B B BH k&2 EH YATH 3 RiE E=3 RiE IBHE 1
F-LNo:43 49'38 11°46< 9> 745< 7> 8'26<12> 9'17<19> 12'24<12>
11°'46[ 9] 19'31[ 7] 27'57[10] 37'14[11] 49'38[11]
12| FEEFE RAR FE2 Nk &R 2 FE KA HE pHM 2 E TR
F-LNo:62 50'02 12'34<14> 747< 8> 8'26<12> 9'15<18> 12'00< 9>
12'34[14] 20'21[13] 28'47[13] 38'02[13] 50'02[12]
13| EE W3 EfBE3 B LDE B ME A XK BRE INE BEA
F-LNo:18 50'59 12'05<11> 8'08<12> 821<11> 8'54<13> 13'31<18>
12'05[11] 20'13[12] 28'34[12] 37'28[12] 50'59[13]
14| 5 2R HE2 EH OEF2 Bk BEHE 1 =EE WAE INEY) EIR 2
F-LNo:16 51'22 13'22<20> 8'18<13> 7'56< 8> 8'55¢<15> 12'51<15>
13'22[20] 21'40[17] 29'36[15] 38'31[15] 51'22[14]
HEEET FiE K3 ESNITRETE T ) L AFE2 KI5 &% 2 ma B8E3
F-LNo:12 51'42 11°36< 7> 8'50<19> 9'16<22> 8'24<10> 13'36<19>
11'36[ 7] 20'26[14] 29'42[16] 38'06[14] 51'42[15]
16| g BULFE 2 SILibEE 3 MBS 3 =H=HE 2 HFXE 2
F-LNo:28 51'56 12'38<16> 8'33<17> 8'19<10> 9'23<20> 13'03<16>
12'38[16] 21'11[15] 29'30[14] 38'53[16] 51'56[16]
17| R =)l BE 2 INEF #EE | AEAR YI4T EH BEA1 ENITY
F-LNo:23 51'58 12'49<17> 9'03<21> 8'30<16> 8'48<12> 12'48<14>
12'49[17] 21'52[20] 30'22[17] 39'10[17] 51'58[17]
18] {H13R FE RHE?2 HE M1 I A 1 #}|AR B i&kHE w3
F-LNo:38 52'18 13'21<19> 8'30<16> 8'46<18> 9'03<16> 12'38<13>
1321[19] 21'51[19] 30'37[19] 39'40[19] 52'18[18]
19| AZE B LLOD 2 % BEF1 B BZE2 He BF1 INR REFR2
F-LNo:24 53'03 12'30<13> 8'50<19> 9'11<21> 8'54<13> 13'38<20>
12'30[13] 21'20[16] 30'31[18] 39'25[18] 53'03[19]
20 £ IR TR 3 H B\E3 INEY) BEfE 1 & 2Ef3 £ E BEIES
F-LNo:10 54'49 13'51<21> 9'24<22> 9'07<20> 9'06<17> 1321<17>
13'51[21] 23'15[22] 32'22[22] 41'28[21] 54'49[20]
21| 1% TH EE 1 R OREA NE FHEA N FE A Rl A2
F-LNo:53 55'00 14'31<22> 8'29<15> 8'07< 9> 9'38<21> 14'15<21>
14'31[22] 23'00[21] 31°07[21] 40'45[20] 55'00[21]
IEpNTY= TR O£2 EH ¥%x3 El RARE?2
F-LNo:11 EhEHE 13'02<18> 8'45<18> 8'56<19>
13'02[18] 21'47[18] 30'43[20]




wok FTIAINMBHZRBERETRIEREREDEH L F> REIERLIR *wx
TR ¥ RE—F — E15#8F  3.00km

1 fL 10027 &N fEE 2 (15 iz ) 17.22km/h
2 i1 10030 =RAT /MHET 2 ( 2 BRFdL ) 17.14km/h
3 i 10°58 #IL ER 3 (9 | ) 16.41km/h
4 {1 11°03 =pg #F 3 (19 BIREE ) 16.29%m/h
5 fi 11°05 &4 F&3 (29 &Il ) 16.24km/h
6 iz 1123 /MR HREE 3 ( 61 ZEU5FE ) 15.81km/h
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8 i 11745 #HF kx 2 ( 39 BFO ) 15.32km/h
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15 fiL 829 RA W& 2 (19 BIREE ) 13.72km/h
16 £ 830 HA E 1 ( 2 BRFdL ) 13.69%m/h
16 £ 830 h€aqO VvI«47 1 (23 HE ) 13.69%m/h
18 i 846 A4 IBA 1 (38 filiR ) 13.28km/h
19 £ 856 ZEEE HAX 2 (11 IR KR ) 13.03km/h
20 £z 9'07 /EY Hf 1 (10 £ ) 12.77km/h
21 £z 911 H™ mE 2 (24 AE ) 12.68km/h
22 i1 9'16 FE&K Ax2 (12 A5 RAF ) 12.56km/h



woek FIIAINBMBHZRBERETRINEREDEH L F> REIERLIR *rx
4 R ZF  FEIHMET — H4dhiEr 1. 94km

1 fL 6'58 g5 FEIHTES ( 15 Hims ) 16.71km/h
2 i1 731 #E EK (22 k%% ) 15.49%m/h
3 i 736 A7 fERR 3 ( 63 XWE ) 15.32km/h
4 {1 7’53 WmE #WR 3 (29 &Il ) 14.77km/h
5 fi 758 B DiF 1 (19 BIREE ) 14.61km/h
6 iz 8'07 =gk Pl 2 (2] & ) 14.34km/h
1 L 8'08 ¥yH HKAX3 ( 61 ZEIFF ) 14.31km/h
8 i 810 stk ER 2 (9 % ) 14.25km/h
9 i 811 HH HFE 2 ( 2 BRFde ) 14.22km/h
10 £ 824 Kif (I73 2 (12 A5 RAF ) 13.86km/h
11§ 842 EEHRE XRK3 ( 39 |FN ) 13.38km/h
12§ 848 THH FHE 1 (23 #H[R ) 13.23km/h
13 4L 854 XK EHRE 1 (18 EfE ) 13.08km/h
13 £ 854 HF HF I (24 A= ) 13.08km/h
15 fiL 8'65 =gk MHNE 1 (16 5 ) 13.05km/h
16 £ 9'03 Ak i1 (38 iR ) 12.86km/h
17 41 9'06 # Eifm3 (10 £% ) 12.79%m/h
18 i 9'15 #iE P&HH 2 ( 62 ZEUFE ) 12.58km/h
19 f 917 fhix EH= 3 ( 43 = ) 12.54km/h
20 £z 923 =ZH=HE 2 (28 HF ) 12.40km/h
21 1 9'38 /M HE I ( 63 1&%E ) 12.08km/h



work FIIAINMBHZRBERETRIREREDE L F> REIERLR *rx
5 R ZF  FEAPEET - I—I)L 2.90km

1 fL 10°33 K =% 1 ( 2 BRFdL ) 16.49%m/h
2 i1 1041 KZE &1 ( 15 #if ) 16.29%m/h
3 i 1054 AKX /IE 2 ( 61 FEIFH ) 15.96km/h
4 {1 11°01 K@ EF 1 (29 &Il ) 15.79%m/h
5 fi 1113 mA MER3 (19 BIREE ) 15.51km/h
6 iz 11°20 &L 3EE 1 (9 | ) 15.35km/h
1 L 11'25 #HF Hx 2 (39 &# ) 15.24km/h
8 i 11'56 Ik &HLY 3 (22 £8 ) 14.60km/h
9 i 12700 #4531 ( 62 ZEIFR ) 14.50km/h
10 £ 12709 Il £ 2 (2] & ) 14.32km/h
11§ 12215 #aK  Z=#E1 ( 63 WE ) 14.20km/h
12§ 12724 81 SH74 1 ( 43 = ) 14.03km/h
13 £ 12738 kA & 3 (38 iR ) 13.77km/h
14 f1 1248 #5712 (23 R ) 13.59%m/h
15 fiL 12°51 /AT =R 2 (16 5 ) 13.54km/h
16 £ 1303 #HXEF 2 (28 HFA ) 13.33km/h
17 41 13'21 &H Bk=E3 (10 E& ) 13.03km/h
18 i 1331 Mg HE 1 (18 EfE ) 12.87km/h
19 £ 13'36 #Hix B/ES (12 A5 RAF ) 12.79%m/h
20 £z 13'38 /R OREZR2 (24 AE ) 12.76km/h
21 1 1415 X &HZx2 ( 53 &% ) 12.21km/h
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;k* FEDVBELREFEEREARFTREREREDOHKF> RE—F - SX T K w0k

?

1 NER $H3 (15 #ifs ) 17.29km/h 2K 81 hERR — B2 MEER 1.94km 644
2. Bl 1EE 2 (15 #H ) 17.22km/h 1~ R&—Fk — H 1T 3.00km  10°27
3: ZEAM /NET 2 ( 2 B ) 17.14km/h 1E  R&—Fk — % 1A 3.00km  10°30
4: B pE 3 (15 #f ) 16.75km/h 3K 2 kAT — B3 @A 1.94km 657
5: i FEMIE3 (15 #if ) 16.71km/h 4K E3dikET — 4 @A 1.94km 658
6: Al EF 1 ( 2 BfF ) 16.4%km/h 5E %4 ik — J—IL 2.90km  10'33
7ML 2R3 (9 4m ) 16.4tkm/h 1K R&—F — % 1A 3.00km 1058
8: E# 3 (19 BiRERE ) 16.29km/h 1K~ R&—Fk — % 1@ 3.00km  11°03
9: B2 &1 (15 #if ) 16.29km/h 5K %4 ik — I—L 2.90km 10" 41
10: hf F&F3 (129 1|1l ) 16.24km/h 1X AB—k — HE15iEFr 3. 00km 11°05
11: =2 #B%2 ( 61 EINF ) 15.98km/h 2K %1 kAT — E2h@Ar  1.9%4km 717
120 UK NE 2 ( 61 EIFF ) 15.96km/h 5K 5 4 ikt — I—L 2.90km 10" 54
13: bR 4R4E 3 ( 61 FEMsT ) 15.81km/h 1E  R&—Fk — 1@  3.00km 1123
14: 0 =Z 1 (29 #H ) 15.7%m/h 5E %4 ik — JI—IL 2.90km 11701
15: EJIl BA® 3 (22 78 ) 15.77km/h 2K 51 kT — H2 @R 1.94km 723
16: WA 3Y 3 ( 61 EIEF ) 15.77km/h 3K F2 kAT — B3 @A 1.94km 723
17: BA 20t 1 (29 #u ) 15.66km/h 2K %1 dERET — 2R 1.94km 726
18: 2Rk A3 3 (22 78 ) 15.55km/h 3K 2 kT — HI3 AT 1.94km 729
19: FRE #55K 3 (12 BBEEAF ) 15.52km/h 1K~ R&—Fk — % 1ch#RT  3.00km 1136
200 O FHEL3 (19 BiRERE ) 15.51km/h 5K %4 ik — I—IL 2.90km 11713
21 R EE 1 (22 %78 ) 15.4%km/h 4K E I DT — AW 1.94kn 731
22: #EIL 18R 1 ( 9 W ) 15.35%km/h 5 4 ik — J—L 2.90km  11°20
230 M kE 2 ( 39 & ) 15.32km/h 1K R&—Fk — % 1hREFT  3.00km 1145
24 BA i3 (63 M= ) 15.32%km/h 4K HE 3T — B4 @A 1.94km 736
25 ERR B 1 (43 &I ) 15.30km/h 1E  R&—Fk — 1@ 3.00km 1146
26 #iFH HE 2 (39 AN ) 15.24km/h 5E %4 ik — J—IL 2.90km  11'25
27 Bl BEF 2 (9 4m ) 15.15km/h 2K 551 hikRT — H2 @R 1.94km 741
28 MR BIE 2 (63 Mz ) 15.15km/h 1& ~ R&—k — % 1@FF  3.00km  11'53
290 A FBr 2 (19 BiRERE ) 15.05km/h 2K %51 hMERR — B2 ohMEER  1.94km 744
30: N FTE 2 (21 & ) 15.05km/h 3K 2 diRR — HIPMERT  1.94km 744
31: BE kT 2 (43 )1 ) 15.02km/h 2K 51T — B2 1.94kn 745
32: Mg A 2 ( 62 FEIFE ) 14.96km/h 2K 1 h#kFT — B2 1.94km 747
33: 4B E@ 3 (18 EbE ) 14.90km/h 1E ~ R&—Fk — 1@ 3.00km 1205
34: gk A1 (21 B ) 14.8%km/h 2 55 1 chilAr — 55 2 PRERT 1. 94km 749
35: KBA Fik 3 ( 63 Mz ) 14.86km/h 3K 2 kT — HI PR 1.94km 750
35: BB MBE 3 ( 39 A7 ) 14.86km/h 3K  F2h#kfT — HI PR 1.94knm 750
37 f#m H;ME 3 (271 &= ) 14.7%m/h 1R R&—Fk — H1RM#F  3.00km 1210
38: WE #R 3 (129 1|1l ) 14.77km/h 4R 55 3thilkAl — 25 4 P#ERT 1. 94km 753
39 %M a2 (29 i ) 14.77km/h 3K F2 kT — B3 AT 1.94km 753
40: Z=7 b2 ( 2 B ) 14.67km/h 2K 1T — B2 @A 1.94km 756
41: Rig BB 1 (16 B5 ) 14.67km/h 3K F2dikET — HI @A 1.94km 756
42: B D& 1 (19 BiREE ) 14.61km/h 4K 55 3thilkAl — 55 4 PREFT 1. 94km 758
43 IE HLY 3 (22 78 ) 14.60kn/h 5K %4 il — I 2.90km  11'55
44: )1 BB 1 ( 62 FEIFE ) 14.50kn/h 5K 54 ikt — I—IL 2.90km  12'00
45: B LLO 2 (24 BR ) 14.40km/h 1K R&—Fk — B 1RM#FH  3.00km 1230
46 EE P 2 (271 & ) 14.34km/h 4K E 3T — H4 @A 1.94kn 807
46 ZE BE 2 (39 B ) 14.34km/h 2K 1T — B2 @A 1.94km 807
48: JIE FEIE 1 (53 t&7E ) 14.34%km/h 3E  F2h#kfT — B3 @A 1.94km 807
49: /A FEfE2 ( 62 EIFE ) 14.32%km/h 1K R&—Fk — F1R#F 300k 12’34
500 ™Il A 2 (27 & ) 14.32%km/h 5E 54k — JI—IL 2.90km  12'09
510 BE RAES ( 61 EIF ) 14.31kn/h 4K F 3 kAT — H4@EFT 1.94kn 808
510 #iE L\AE 1 (18 EbE ) 14.31km/h 2K 1T — S22 1.94km 808
53: HME WEF 3 (22 %78 ) 14.30km/h 1E  R&—Fk — 1@ 3.00km 1235
54: HlL EE 2 ( 9 W@ ) 14.25km/h A 3R — HA P 1.94m 810
55: RILFE 2 (28 FF ) 14.25km/h 1K R&—F — 1T 3.00km 12’38
56: Eth  B5HE 2 ( 2 B ) 14.22kn/h 4K E3MEAT — HA @A 1.94kn 811
570 $hA R (63 Mz ) 14.20km/h 5K %4 ik — I—IL 2.90km  12'15
58 =)l BE 2 (23 R ) 14.0km/h 1E  R&—F — % 1hRRT  3.00km 1249
59: BRIE S 1 (43 &I ) 14.03%km/h 5K %4 ik — JT—IL 2.90km 12’ 24
60: @ 2 2 (63 Mz ) 14.02km/h 2K 1T — B2 @A 1.94km 818
60: T3 EF 2 (16 B5 ) 14.02km/h 2K 1 diERT — 2R 1.94km 818
62: FMINEE (28 HAF ) 14.00km/h 3X 2 F#kFT — EI3FMET 1. 9%km 819
63: thE DME 1 (18 EbE ) 13.94km/h 3K E2 kT — HI MR 1.94km 821
64: Kig (37 2 (12 BABAF ) 13.86km/h 4K 3 h#kAT — HA MR 1.94kn 824
65: ER % 2 (11 WERLAHIE ) 13.81km/h 1K R&—Fk — 1@ 3.00km 1302
66: thE WA 1 (62 EIAE ) 13.80km/h 3K 2 kR — H3 AT 1.94km 826
66: EH YA 3 (43 &I ) 13.80km/h 3E 2 kT — B3 AT 1.94km 826
68: AT +iF 2 (9 #m ) 13.78km/h 3K E2 kAT — B3 @A 1.94km 827
69: f&E 7 3 ( 38 3R ) 13.77km/h 5K 5 4 ik — I—IL 2.90km  12'38
70: ZER IRE 1 ( 53 4% ) 13.72km/h 2K 55 1 chilAl — 55 2 PRERT 1. 94km 8'29
71 BEE BE 2 (19 BREE ) 13.72km/h 3K F2 kT — B3 AT 1.94km 829
72: HE D 1 ( 38 IR ) 13.69%km/h 2K 1 hERT — W2 MR 1.94km 830
13 hE40 VT4 1(23 #BE ) 13.6%km/h 3E  E2 AT — HITMEAT  1.94km 830
730 A DE 1 (2 BRFdL ) 13.69km/h 3X 5 2 thilkAl — 55 3 PRERT 1. 94km 830
75: S 3 (28 BIF ) 13.61km/h 2K 551 kAT — B2 @A 1.94km 833
760 #L 5722 (23 R ) 13.59%km/h 5K 54 ikt — I—IL 2.90km  12'48
77: INEY) B 2 (16 B5 ) 13.54km/h 5K 54 hilgpr — J—L 2.90km 12’51
18 thE  RANE 2 ( 38 fM3R ) 13.48km/h 1E — R&—Fk — F1hREFT  3.00km 13’21
190 2R HRE 2 (16 5 ) 13.47km/h 1K R&—F — % 1hfRT 300k 1322



80: AR KRE3 (39 & ) 13.38km/h 4 2 3 HMET — %4 FREAT 1. 94km 842
81: HXE 2 (28 B ) 13.33km/h 5K 4 dfitpr — I—JL 2.90km  13°03
82: RH %% 3 (11 IIBLKHE ) 13.30km/h 2K 551 P#RFT — 52 PR 1. 94km 845
83: &I A 1 (38 1R ) 13.28km/h 3X 52 F#kET — 5 3 FHEFT 1. 94km 8’46
84: HH T | (23 |R ) 13.23km/h 4R 3 HMFT — %4 AT 1. 94km 848
85: LI Fph 2 (12 BREBAF ) 13.18km/h 2K 251 kA — 55 2 FPfkFR 1. 94km 850
85: LB ME 1 (24 BHE ) 13.18km/h 2K 551 Fh#RFT — 52 PRk 1. 94km 8’50
87: Kk ER 1 (18 E% ) 13.08km/h 4X 55 3 F#kFT — 5 4 FHEFT 1. 94km 8' 54
87: B RBF 1 (24 BE ) 13.08km/h 4 25 3 HkFT — % 4 AT 1. 94km 8' 54
89: =E MME 1 (16 B85 ) 13.05km/h 4X % 3 P#iRET — % 4 PR 1. 94km 8’55
90: ZHL Bk (10 £% ) 13.03km/h 5 354 dfitpr — I—IL 2.90km 13" 21
91: ZHiE FAax 2 (11 WERLKHE ) 13.03km/h 3X 52 F#kET — 55 3 F#kET 1. 94km 8’56
92: IhFR WM 3 (10 £& ) 13.00km/h 1X AZ—bk — HE1BfgET 3.00km 13’51
93: NE BT 1 (18 EH& ) 12.87km/h 5K 4 dfitpr — I—JL 2.90km  13'31
9% #iK B 1 (38 fHiR ) 12.86km/h 4X 5 3 P#RET — 4 PR 1. 94km 9'03
94: NEF FEZE 1 (23 #|R ) 12.86km/h 2K 551 F#EET — 52 R 1. 94km 9'03
96: M1z BE3 (12 BB HAF ) 12.7%m/h 5K % 4 dhfitpr — J—JL 2.90km  13'36
97: % E# 3 (10 k& ) 12.7%m/h 4 % 3P#RET — £ 4 PREFT 1. 94km 9'06
98: /NEY] HEE 1 (10 £ ) 12.77km/h 3 52 h#idFF — 5 3 F#EFRT 1. 94km 9'07
99: /R REZR2 (24 BHE ) 12.76km/h 5 4 thiflkfF — J—)L 2.90km  13'38
100: H¥F BEE 2 (24 AE ) 12.68km/h 3X %2 P#EET — 2 3 FREFET 1. 94km 911
101: #1E PHA 2 ( 62 FEIFE ) 12.58km/h 4X % 3 P#RET — 5 4 PREFRT 1. 94km 9'15
102: L AX 2 (12 B RAF ) 12.56km/h 3K 52 h#RFT — 55 3 FREFRT 1. 94km 9'16
103: BRI E& 3 (43 &N ) 12.54km/h 4X 55 3 F#AET — £ 4 FREFT 1. 94km 917
104: =HEHE 2 (28 B ) 12.40km/h AR 2 3 Hh#FT — %4 AT 1. 94km 9'23
105: HA & 1 (53 #HE ) 12.40km/h 1K AZ—bk — 1 hfgET 3.00km 14’31
106: # BE 3 (10 £& ) 12.38km/h 2K 51 P#RET — 52 PR 1. 94km 9'24
107: &b EFZ2 ( 53 178 ) 12.21km/h 5 4 thiflkfF — J—)L 2.90km 14’15
108: /N8 FE 1 ( 53 &% ) 12.08km/h 4R 2 3 HMFT — %4 HHREAET 1. 94km 9'38



